ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ИСПОЛКОМА
ФЕДЕРАЦИИ КЁРЛИНГА РОССИИ №37

г. Москва								    01 февраля 2024 года

По третьему вопросу: слушали Шашлову О.Ю.   по распределению целевых отчислений от букмекерской деятельности, полученных за IV квартал 2023 года:
Целевые отчисления от букмекерской деятельности, полученные от ЕРАИ за IV квартал 2023 года, составили сумму в размере 21 835 947,76 рублей:
Отчисления на развитие профессионального спорта 70% составили 15 285 163,43 руб.
 Отчисления на развитие детско-юношеского спорта составили 20 % составили – 4 367 189,55 руб.
Отчисления на развитие массового спорта 10% составили – 2 183 594,78 руб.
[bookmark: p12]В соответствии с Приказом Минспорта РФ от 18.12.2023 года №1039 «Об утверждении порядка распределения и расходовании средств, полученных общероссийскими спортивными федерациями и профессиональными спортивными лигами в виде целевых отчислений от азартных игр, направляемых на финансирование мероприятий по развитию профессионального спорта, детско-юношеского спорта и массового спорта», а также в соответствии с Положением «О распределении и расходовании средств, полученных федерацией кёрлинга России в виде целевых отчислений от азартных игр, направляемых на финансирование мероприятий по развитию профессионального спорта, детско-юношеского спорта и массового спорта» утвержденного решением Исполкома Общероссийской общественной организации «Федерация кёрлинга России» протокол № 37  от 01 февраля 2024 г. Сумму в размере 4 367 189,55 рублей 20% от общей суммы, полученных отчислений направить в Фонд «Наш спорт» – пожертвование в целях проведения мероприятий по развитию физической культуры и спорта на территории Российской Федерации, в том числе на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, включая финансирование организации и (или) проведения физкультурных мероприятий и (или) спортивных мероприятий, подготовки тренеров и спортивных судей, строительства, осуществление ремонтных работ, в том числе работ по капитальному ремонту, реконструкции, в том числе реконструкции с элементами реставрации, технического перевооружения объектов капитального строительства, содержания и развития материально-технической базы, включающей приобретение спортивной экипировки, спортивного оборудования и инвентаря, поддержки спортивных секций, проведение волонтерских мероприятий, осуществления исследований и разработок в области физической культуры и спорта, а также осуществление уставной деятельности фонда, в соответствии с Протоколом рабочего совещания заместителем спорта О.Х. Байсултановым от 17.10.2023 г. №1 (из 70%).
Голосовали: «За» - единогласно.
Решили: распределить, средства, полученные от букмекерской деятельности за IV квартал 2023 года, на:
1. 70% - развитие профессионального спорта – 12 228 130,75 руб. из них 20% направить в Фонд «Наш спорт» – 4 367 189,55 руб.;
1. 20% - развитие детско-юношеского спорта – 4 367 189,55 руб.;
1. 10% - развитие массового спорта – 2 183 594,78 руб.


